
       a      
 

vyhlašují 
 

 „Ocenění podnikatelských aktivit subjektů 
zaměstnávajících osoby se zdravotním postižením“ 

 
         pro rok 2010 
 
     Dosažení rovných příležitostí pro občany se zdravotním postižením vyžaduje řešení v 
mnoha oblastech. Jednou z těchto oblastí je i obtížné hledání uplatnění v zaměstnání nebo 
podnikání.  Z tohoto důvodu bylo v rámci „Národního plánu podpory integrace občanů se 
zdravotním postižením na období let 2006 – 2009“, schváleného Usnesením vlády České 
republiky č. 1004 ze dne 17. 8. 2005, uloženo: 
„ Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR ve spolupráci s Asociací zaměstnavatelů zdravotně 
postižených ČR každoročně vyhlašovat a oceňovat vynikající výsledky u příležitosti 
Mezinárodního dne zdravotně postižených“.  
 
Do soutěže se může přihlásit nebo být třetí osobou navržen každý podnikatel se 
sídlem v celé ČR při splnění kritérií programu, která jsou specifikována 
v návrhu/přihlášce k zařazení do programu v následujících kategoriích:  
 
A. Osoby se zdravotním postižením (fyzické osoby), které jsou podnikateli, případně 

zaměstnávají další osoby se ZP  
B. Právnické osoby, podnikatelé – zaměstnávající více než 50 % osob se ZP z celkového 

počtu svých zaměstnanců (v průměrném přepočteném počtu za hodnocený rok). 
C. Právnické osoby, podnikatelé, kteří v hodnoceném roce mimořádným a příkladným 

způsobem přispěli k ekonomickému uplatnění osob se ZP, případně ke vzniku a rozvoji 
dalších podnikatelských příležitostí osob se ZP. Podmínkou je, že tito podnikatelé splnili 
v hodnoceném roce povinný podíl zaměstnaných OZP dle § 81 zákona 435/2004Sb.  

 
Lhůta pro podávání žádostí začíná dnem 1. 2. 2010 a končí dnem 30. 9. 2010 
Návrhy a přihlášky přijímá sekretariát Asociace zaměstnavatelů zdravotně postižených ČR 
a posoudí je řídící rada, jmenovaná ministrem průmyslu a obchodu ČR.  Podrobné propozice 
na stránkách www.azzpcr.cz, www.mpo.cz a www.mpsv.cz  
Ceny budou tradičně slavnostně předány při příležitosti Mezinárodního dne zdravotně 
postižených počátkem prosince 2010 za přítomnosti čelných představitelů České republiky a 
Vládního výboru pro zdravotně postižené občany Vlády ČR.  
Adresa: Jindřišská 2 110 00 Praha 1, www.azzpcr.cz, azzpcr@azzpcr.cz  
tel. 224109257, 254, 255, fax 224109348 
 
Datum vyhlášení:  25. 1. 2010 


